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  كدام است؟ يكيت الكتريت هداين جامدات از نظر قابليز بيتما يملاك اصل. 1

          يار انرژعرض نو. ب      تعداد الكترونها.الف  

  نوع حاملها. د              ينوار انرژ يه هايتعداد لا.ج  

  .ت هستندياقل يحاملها ………ت و ياكثر يحاملها ………… Pدر بلور نوع . 2

          حفره ها –الكترونها . ب            الكترونها -حفره ها. الف  

  حفره ها –حفره ها .د    الكترونها          –الكترونها .ج  

  شود؟ يل ميتشك …………م يعبور ده Siبلور خالص  يرا از رو يتيظرف 3ك عنصرياگر بخار  .3

          يه تهيناح.ب           nنوع  يمه هادين. الف  

  ونديپ. د              Pنوع  يمه هادين. ج  

  در فلزات است؟ يتيان هداير معرف جريكدام رابطه ز .4

           J= nμeND. ب      J= nq δ E. الف  

 J= NDqμnE.د                J= nqμeE .ج 

  كند؟ يم يرييل چه تغيو ارتفاع سد پتانس يه تهيعرض ناح P-Nوند يك پيبا اعمال ولتاژ معكوس به . 5

  ش          يافزا -كاهش. ب          كاهش –ش يافزا. الف  

  كاهش –كاهش . د       شيافزا –ش يافزا. ج  

ت را شروع يك زودتر هدايكدام . باشد يولت م 2/0و  6/0ب حدود يوم به ترتيكن و ژرمانيليس يهاود يد) Vo(ت يولتاژ آستانه هدا .6

  دارد؟ يشتريت بيك هدايكند و كدام يم

    وميژرمان –كن يليس. ب         كنيليس -كنيليس. الف  

  وميژرمان –وم يژرمان.د      كنيليس -وميژرمان. ج  

  نامند؟ يرا چه م DCدر نقطه كار ود يمشخصه د يب خط مماس بر منحنيعكس ش .7

  DCخط بار . د  ت        يب هدايضر. ج  )      RS( يكيمقاومت استات. ب  )      rd(يكيناميمقاومت د. الف  
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ر يباشد مقاد VT= 26mV , η=2و   Q (VD= 0/7 V , ID= 10mA)ت به صور DCنقطه كار  يكن اگر پارامترهايليود سيك ديدر  .8

rd  وRS  چقدر است؟  

  اهم 70 -  2/5اهم.ب       اهم5/2 - 70اهم.الف  

  k 14/0∩  -6/2اهم . د    اهم        k∩14/0 -   6/2. ج  
  :ه زنريدر ناح .9

  .ان ثابت استير و جريافتد و ولتاژ متغ ياس معكوس اتفاق ميدر با. الف  

  .ر و ولتاژ ثابت استيان متغيافتد و جر ياس معكوس اتفاق ميدر با .ب  

  .ان ثابت استير و جريافتد و ولتاژ متغ يم اتفاق مياس مستقيدر با .ج  

  .ان ثابت استير و جريافتد و ولتاژ متغ يم اتفاق مياس مستقيدر با .د  

  بكار برد كدام است؟ VZلتاژ ود زنر را به بعنوان منبع ولتاژ با ويك دينكه بتوان يشرط ا .10

  VDiD≤PD, maxاس شود و يم بايه مستقيدر ناح. ب         Ik ≤IZ≤Iz maxاس شود و يم بايه مستقيدر ناح. الف  

  VDiD≤PD, maxاس شود و يه معكوس بايدر ناح. د            Ik ≤IZ≤Iz maxاس شود و يه معكوس بايدر ناح. ج  
  ر است؟يكدام رابطه ز) مقاومت(ل شده به بار يتحو DCان ير جرم موج ، مقدايكسوساز نيك يدر  .11

 = Idc  .د  = Idc   .ج  = Idc    .ب  = Idc   .الف  

  .كند يعمل م ………اس معكوس معادليو در با ………ود معادل يم دياس مستقيدر با: ده آليود ايك ديدر .12

   Vzو منبع  Rdمقاومت . ب  Isان يو منبع جر VOبع ولتاژ من. الف  

  Rsو مقاومت  Rdمقاومت . د    اتصال كوتاه و اتصال باز. ج  

  )است يمم دامنه وروديماكز Vm(كل اول چگونه است؟يم سيكل اول ونيك مدار كلمپ،ولتاژ خازن در ربع سيدر  .13

           2Vm ,  Vm. ب   Vm/2 , Vm/4. الف  

 Vm  , Vm. د     Vm   , 2Vm. ج  

  دهد؟ يده آل حداكثر چند حالت رخ ميود ايد 3ك مدار برش با يل يدر تحل .14

  ستيمعلوم ن. د  حالت 8. ج  حالت 6. ب  حالت 3. الف  
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  د؟يكن يل مدار انتخاب ميررا جهت تحليد، كدام روش زده آل فرض شونيا يوديك مدار دي يودهاياگر د .15

  وديمشخصه د يروش استفاده از منحن. ب  وديروش استفاده از معادله د. الف  

  موارد ب و ج. د    وديد يروش استفاده از مدلها. ج  

  ان دخالت دارد؟يجاد جرير در ايكدام عامل ز يدو قطب BJT يستورهايدر ترانز .16

  تيت و اكثرياقل يحاملها. د  حفره ها. ج  تياقل يحاملها. ب     تياكثر يحاملها. الف  

  ست؟يستور چيه كار ترانزياس شوند ناحيم بايت مستقيس در وضعيبي-تريوند اميت معكوس و پيس در وضعيب -وند كلكتورياگر پ .17

      فعال معكوس. ب    فعال. الف  

  قطع. د    اشباع. ج  

  )تر مشتركيمدار ام يبرا(باشد؟ يمح نيه اشباع صحينه در ناحيكدام گز .18

      VBE(on) = 0/7. ب    VCE(sat) = 0/2. الف  

  IC= β IB. د                   IB>0. ج  

  صادق است؟  IC < β IB ينامساو يه ايدر چه ناح .19
      فعال. ب    اشباع. الف  

  .شه برقرار استيهم. د    قطع. ج  

  م؟يد چكار كنيظاهر نگردد با يت شده خروجيگنال تقويدر س م اعوجاجي،اگر بخواه يخط يت كننده هايدرتقو .20

  ميكن يريستور جلوگياز به قطع رفتن ترانز. ب  ميكن يريستور جلوگياز اشباع رفتن ترانز. الف  

  ميرا محدود كن يگنال وروديدامنه س. د  انتخاب شود  acوسط خط بار  DCنقطه كار . ج  

به شرط (ن كرد؟ ييه پارامترها را تعيتوان بق يد ميبريستور با معلوم بودن كدام پارامتر هيترانز يبيتقر hد يبريدر استفاده از مدل ه .21

  )DCنقطه كار  يمعلوم بودن پارامترها

   hre. د   hoe. ج   hfe.ب   hie. الف  

  ست؟ير مشترك چيپاس در مدار امتيفه خازن بايوظ .22

   acدر حالت از مدار  REحذف .ب   DCدر حالت  REحذف مقاومت . الف  

  مدار acاس يحذف با. د    مدار dcاس يحذف با. ج  
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  .گردد ياعمال م ………ان از طرف يكنترل جر JEFTك يدر  .23

   DCاس يبا. د  تيگ. ج  نيدر. ب  سورس. الف  

  ……………) ID(سورس  -نيران ديشود آنگاه جر VGS = VPاگر  .24

  شود يصفر م. د  كند ينوسان م. ج  شود ياد ميز. ب  ماند يثابت م. الف  

  .ميريگ يدر نظر م ………مم شود نقطه كار را در يدامنه نوسانات ماكز FETك مداريم در ياگر بخواه .25

      يانتقال يبالا منحن. ب    يانتقال يوسط منحن. الف  

  ان نداردامك.د    يانتقال ين منحنييپا. ج  

  

        »»»»ييييحــــــــحــــــــحــــــــحــــــــييييســـــــــــؤالات تشرســـــــــــؤالات تشرســـــــــــؤالات تشرســـــــــــؤالات تشر««««

        نمرهنمرهنمرهنمره    1111////5555::::بارم هر سؤالبارم هر سؤالبارم هر سؤالبارم هر سؤال

  .ديرا محاسبه و رسم كن يودها، مشخصه انتقاليده آل بودن دير با فرض ايدر مدار ز .1

  

  

  

  

  خواهد شد؟ VCE =4، ولتاژ  RBاز يباشد به ازاء چه مقدار β= 100و     VBE(on)= 0/7ر اگر يدر مدار شكل ز .2
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  )β<200>100(ر فراهم شوديط همزمان زيد كه شراين كنييتع يرا طور  R2 , R1ر يدر مدار شكل ز: الف .3

  مم شوديماكز يدامنه نوسانات متقارن خروج - 1  

  مستقل باشد βرات يينسبت به تغ يخروج - 2  

  .ديمدار را رسم كن dcدر خط بار  acبار خط : ب

  

  

  

  

  

 يد آن به همراه مراحل محاسبات الزاميبريو ه acرسم مدار معادل . (ديرا بدست آور  RO , Riو   Ai ,  AVر ير مقاديدر مدار شكل ز .4

  hie =  1kΩ     (hfe = 100)). است


